



## МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

### Н А К А З

м. Київ

*Про внесення змін до наказу  
Міністерства енергетики  
та захисту довкілля України  
від 12.05.2020 № 314*

Відповідно до статті 14 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», Положення про Міністерство енергетики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 № 507,  
**н а к а з у ю:**

1. Внести до персонального Складу Експертної ради Міністерства енергетики України (далі – Склад Експертної ради), затвердженого підпунктом 2.1 пункту 2 наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України від 12.05.2020 № 314 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства енергетики України від 31.07.2020 № 477), такі зміни:

1) вивести зі Складу Експертної ради:

ЧЕХА Сергія Михайловича – радника в.о. Міністра енергетики України;

РИБАК Юлію Вікторівну – радника в.о. Міністра енергетики України;

2) ввести до Складу Експертної ради:

ПЕДАЯ Олександра Васильовича – експерта Державної комісії України по запасах корисних копалин (за згодою);

СТЕЧАКА Олега Володимировича – геолога компанії ПрАТ «Природні ресурси» (за згодою);

ЯКОВЛЕВА Андрія Олеговича – представника ТОВ «НВФ «ГЕРА ЛТД» (за згодою);

МАЛАНЧУКА Андрія Васильовича – представника ТОВ «НВФ «Гера ЛТД» (за згодою);

КОЛЯДУ Миколу Івановича – експерта з видобутку вуглеводнів (за згодою);

ЯРЕМУ Андрія Володимировича – доцента Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (за згодою);

ЗДЕРКУ Тараса Васильовича – доцента Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (за згодою);

ЩЕРБИНУ Володимира Григоровича – директора ТОВ «НВФ «ГЕРА ЛТД» (за згодою);

ЗЕЗЕКАЛА Івана Гавриловича – президента НВТ «Надраспецтехнологія» (за згодою);

КОВАЛКА Олександра Михайловича – радника голови правління ТОВ «Оператор ГТС України» (за згодою);

ШУЛЬГУ Олексія Миколайовича – виконавчого директора Української енергетичної асоціації (за згодою);

ЄГЕРА Дмитра Олександровича – члена-кореспондента Національної академії наук України (нафтогазова енергетика), доктора технічних наук (розробка нафтових та газових родовищ) (за згодою);

ЧЕПЛЯ Петра Михайловича – члена Української нафтогазової академії, кандидата геолого-мінералогічних наук (за згодою).

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**В. о. Міністра**

**Юрій ВІТРЕНКО**